



Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителям власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Клинцы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителям власти).

По версии следствия, 25 декабря 2014 года обвиняемый зашел в здание МРЭО ГИБДД в городе Клинцы, где стал выражаться нецензурной бранью, высказывая таким образом свое недовольство работой сотрудников ведомства. Когда полицейские потребовали от мужчины прекратить противоправные действия, одного из них он ударил кулаком, а другого с силой схватил руками за шею.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/918635>